

建筑工程、券商保险、银行等权重股发力 沪指再上3000点 多空博弈 A股何去何从?

多空博弈 3000点
震荡纠结 A股何去何从?

步入年末,A股遭遇冷暖交替。25日,上证综指在蓝筹股群体的带动下暴涨逾3%,重新站上前一交易日刚刚失去的3000点整数位。伴随3000点成为多空博弈的焦点,踏不准步点的投资者变得愈加焦虑。面对驱动因素的冷热不均,A股能否摆脱纠结?



李钰冰图

沪指3000点震荡 A股遭遇冷暖交替

经历了连续两个交易日的重挫之后,25日A股大幅反弹,其中上证综指在建筑工程、券商保险、银行等权重股的推动下暴涨100点,重新站上3000点整数位,录得3.36%的涨幅。

对于A股而言,3000点似乎已经变成一个十分敏感的点位。在降息利好的推动下,11月下旬以来A股一路快跑,至本月8日沪指时隔44个月重新

站上这一整数位,短短11个交易日内累计上涨超过500点。

然而次日,A股放量暴跌。沪指重挫5.43%的同时,两市以惊人的逾1.26亿元创下单日成交历史新高。

此后的12月16日沪指重回3000点上方,并一路震荡上行攀至3189.87点的阶段新高。就在股民们热切期盼A股继续强势上攻的时候,股指却又掉头下

行。连续两个交易日大幅下挫之后,24日沪指再度失守3000点。

沪指围绕3000点反复挣扎,缘自于A股环境的冷暖交替。在流动性宽松预期升温、场外资金蜂拥而至推高股指的同时,债市“降杠杆”、证监会启动券商“两融”业务现场检查、IPO压力来袭、18只股票涉市场操纵被调查,一连串利空也刺激着市场敏感的神经。

大盘蓝筹大起大落 市场心态趋向焦虑

“原本以为捧着棵摇钱树,没想到现在成了烫手的山芋。一会儿领涨,一会儿又领跌,我到底该怎么操作呢?”前几天刚刚追高买入券商股的上海股民王女士说。

作为A股第一权重板块,银行股更是频频搅动市场。自11月24日行情启动至12月25日的24个交易日内,沪深300金融指数涨跌幅度超过2%的比例高达三分之二,其中有7个交易日出现5%以上的暴涨暴跌。

事实上,在本轮以大盘蓝筹股为主角的行情中,能源、建筑工程、运输物流等多个权重板块都遭遇过相似的大起大落。

股指和大盘蓝筹股群体的巨幅波动,令原本明朗的市场前景变得扑朔迷离,也令投资者情绪由此前的极度亢奋转向迷惘甚至焦虑。

多空力量激烈博弈 资金面成关键因素

“沪指在3000点附近反复震荡,显示多空力量正在激烈博弈。在其背后,是股市驱动因素之间的较量。”华鑫证券投资总监仇彦英说。

逐渐由高速增长“换挡”至中高速增长的中国,正面对PPI连续33个月负值、房地产的下行趋势明显以及国内投资增速放缓的现状。

但与此同时,2014年以来不断推进的全面深化改革,不断为股市营造着局部性和阶段性的热点,并有望在来年持续释放政策红利。

在这一背景下,资金面变化成为左右A股后市的关键因素。部分机构认为,在经济内在增长动力较弱的背景下,明年货币政策或将延续稳中偏松态势,从而支持股市走强。新华社电

金水区地方税务局 国基路综合办税服务厅启用公告

为方便金水区广大纳税人办理涉税事项,经过认真筹备,我局国基路综合办税服务厅将于2015年1月7日正式启用。现就有关事项公告如下:

一、国基路综合办税服务厅的主要功能

该厅为全能办税服务厅,可以受理所有涉税业务,具体包括:税务登记、发票领购、纳税申报、发票代开、发票兑奖等涉税业务,与农业路综合办税服务厅功能配备完全相同。

二、国基路综合办税服务厅的办公时间

国家法定工作日 9:00~17:00。

三、国基路综合办税服务厅的办公地址

郑州市金水区花园路与国基路交叉口向北100米路东,联系电话:56989456。热忱欢迎金水区纳税人就近前往国基路综合办税服务厅办理相关涉税事宜。

金水区地税局将秉承“惜诺如金,润物如水”的服务理念,竭诚为广大纳税人提供优质高效的服务质量!

特此公告

金水区地方税务局
2014年12月26日

非银同业存款不必缴准

昨日,市场传言央行送出大礼:非银同业存款纳入一般性存款,但不用缴纳存款准备金。多位银行业人士向记者证实了此事,非银行同业机构存款初期不用缴纳存款准备金。

接受记者采访的银行业人士认为,将非银存款纳入一般性存款,打开了银行信贷投放的空间,对于银行支持实体经济有帮助。另一方面,由于非银同业存款不必缴纳准备金,让近期一直紧张的资金市场大大松了一口气。

央行派发礼物

关于非银行同业存款被纳入一般性贷款的消息,上月便已传出。当时,民生证券研究院执行院长管清友对外表示,同业存款来源计账将进一步细分,非存款类金融机构同业存款纳入一般性存款。

昨日,这一消息再次传出。有媒体报道,12月24日,央行与24家大型金融机构在会议上称,非银行金融机构同业存款与同业借款纳入存贷比。而且,让市场大感意外的是,被纳入一般性存款的非银同业

存款准备金初步定为零。

“的确很意外。”一位股份行同业部人士如此评论。他说,一般性存款都需要缴纳存款准备金,但这次非银同业存款准备金缴纳为零,非常少见。“从市场消息来看,只是说初定存款准备金为零,看来还是为未来上缴存款准备金预留了空间。”这位人士对记者说道。

相当于至少降准3次

相对于存贷比松绑,市场更关注此次政策调整对流动性的影响。此前,市场对于非银行同业存款缴纳准备金已有过测算。中银万国援引的一组数据显示,截至2014年三季度末,非存款类金融机构在银行的同业存款为10.3万亿元,银行对非存款类金融机构拆放款项余额为9.87万亿元。按照18%的存准率计算,9.87万亿元的非银同业存款意味着将需要多补缴近1.78万亿元存准金。海通证券则认为,此番非银同业存款不缴存款准备金,将为市场释放的流动性相当于3次乃至4次降准。南都供稿

牛熊切换

长盛基金上下半年齐开花

岁末将至,在“蓝筹暴动”之下,公募基金年度排名激战正酣,若最后几个交易日市场风格急速转换,最终谁执牛耳仍未可知。从11月21日降息此波行情启动以来,由于市场风格切换较快,绝大多数大型基金公司未能及时跟上节拍,而部分基金公司充分发挥偏股型产品优势搭上了顺风车,其中长盛基金延续今年来的收益领跑态势,在牛熊切换中旗下权益类产品收益持续攀升,10余只产品收益超过30%,实现全线开花。

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14351期

排列三 688 排列五 68847

福彩“双色球”第14150期

03 08 14 22 24 32+09

福彩3D第14351期

5 0 5

福彩“22选5”第14351期

05 13 15 16 20